
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 26-04-2023 Kl. 17.30 

Lundebjerggårdsvej 262 Beboerhuset   
  

Deltagere: René, Thomas, Jan, Line og Elizabeth. 

  

Referent: Thomas  Ordstyrer : Jan 

  

Dagsorden:   

1. Godkendelse af referat fra sidste møde  

2. Meddelelser   

3. Løbende sager   

4. Indkomne forslag   

5. Nyt fra administrationen / Ejendomskontoret 

6. Eventuelt   

7. Næste møde  

  

1.Godkendelse af referat fra sidste møde  

- Godkendt 

  

   

2. Meddelelser  

-    Der har desværre været indbrud på hotellet. Politi og ejendomskontor er på sagen. 

-    Bestyrelsen indhenter tilbud på at få renset stolene i beboerlokalet. 

-    Vi har valgt at lukke vores snedker rum og vi tager derfor fat i byggeren for at høre om de har lyst til at overtage     

inventaret.   

 

 

 

 

 

3. Løbende sager – bliver stående til de er løst 

-      Vi mangler stadig frivillige til vores arrangementer. 

-      Skimmelsvamp i energihusene er stadig et issue. Vi følger situationen. 

-      Lade standere til parkering starter op – Vi afventer nu kontoret, da de er sat op, men der er problemer med     

leveringen af strøm fra Dansk kabel tv……vi følger sagen. 

-     Der skal sætte møde op med Q-Park ang. Reglement på lade-stander, og generelt samarbejde - *Måske en ny 

leverandør, Din Parkering, Rene sætter møde op. (afventer) 

-     Vi er i gang med at arrangere et møde vedr. internet fejl og mangler med Waoo – Line følger op med ny 

kontaktperson 

-     Bestyrelsen kunne desværre ikke få en office 365 licens fra Almenbo. Thomas køber en ny 

-     Vaskerier (hvorledes får vi backup) - Afventer Søren fra Almenbo René og Jan er på denne (afventer) 

-     Vi skal i gang med oprydning af alle kældre, så som barnevognsrum og cykelrum (i gang) 

-      Lundebjergs klubber – vi har dannet os et overblik og vil invitere Formænd til samarbejdsmøde. 



-      Sejlene på legepladserne holder desværre ikke så godt, så bestyrelsen undersøger med Finn om der kan laves anden 

løsning med overdækning. 

-      Sommerfest  / fødselsdagsfest bliver 12.08.23 

-      Forslag til årsmødes skal have skabelon. Bestyrelsen er i gang. 

-      Opfriskning af vaskerier  - Bestyrelsen er i gang. 

-      Der bliver udarbejdet en ny udlejningsliste til vores fest inventer (popcornmaskine, slushice maskine og div. 

-       

 

 

   4. Indkomne forslag   

-      Ingen 

 

5. Nyt fra administrationen / Ejendomskontoret 

-    Der er kommet markvandringsbudget som vi i bestyrelsen skal kigge på.  

 

 

 

6. Eventuelt 

 

-     Sommer festen er under planlægning og vi har delt opgaver ud.  

-     Vi mangler stadig frivillige så skriv på vores mail hvis du er interesseret. 

 

7.Næste møde 

 

 Nyt bestyrelsesmøde afholdes 12-06-23 kl 18.00   

 

 

Mail til bestyrelsen:  beboerkontor262@gmail.com 

Eventuelle forslag til næste møde afleveres senest 14 dage før mødet 

 

  

vi holder åbent tirsdage i ulige uger fra 19 til 20  

Bestyrelsen træffes på tlf.  71919593  
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